



Визит митрополита

21 сентября в храме Рождества Пресвятой Богородицы в посёлке Александровская состоялся престольный праздник.

Престольный (или храмовый) праздник отмечается в память святого или события, которому посвящён храм. Церковь в посёлке Александровская была освящена в память Рождества Пресвятой Богородицы – Пречистой Девы Марии, первое богослужение в храме состоялось 12 лет назад.

В этот праздничный день город Сестрорецк с официальным пасторским визитом посетил митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий – управляющий делами Московской Патриархии, постоянный член Священного Синода. Вместе с ним в Сестрорецке побывала делегация членов Изборского клуба под руководством известного публициста и писателя Александра Проханова.

На молебен в посёлке Александровская собрались прихожане храма, жители и гости Сестрорецка и Курортного района. После молебна, который отслужили владыка митрополит и настоятель храма протоиерей Вячеслав Никитин, а также крестного хода, первый замести-

тель главы администрации Курортного района Андрей Константинов и глава муниципального образования города Сестрорецка Александр Бельский от лица светской власти сердечно поздравил всех служителей и прихожан храма, пожелав им здоровья на долгие годы и долгих лет жизни.

**Дарья Сергеева
Фото – Андрея Петрова
для ИА «Вода Живая»**

Храм Рождества Пресвятой Богородицы – православный храм в посёлке Александровская города Сестрорецка, возведён в 2005 году. Он вырос в посёлке по инициативе жителей при содействии предприятий Курортного района и санатория «Сестрорецкий курорт». Одним из самых активных инициаторов строительства стал Почётный гражданин города Сестрорецка Евгений Петрович Литовка. Среди частных пожертвований на строительство храма – Почётный гражданин Санкт-Петербурга, оперная певица Ирина Петровна Богачёва.

